

35/2024

**Isaszeg Város Önkormányzat  
Tanácsnoka**


**ELŐTERJESZTÉS**

A Képviselő-testület 2024. március 21-i ülésére

**Tárgy:** Erkölcsi és politikai nyilatkozat elfogadása a gyermekek sérelmére elkövetett bűncselekményekkel összefüggésben

**Készítette:**   
Bajusz Dániel tanácsnok

**Ellenőrizte:**   
Pisiák Zsuzsanna igazgatási osztályvezető

**Látta:**   
Tóthné Pervai Katalin jegyző

**Tárgyalja:** valamennyi bizottság

Az előterjesztést **nyílt** ülésen kell tárgyalni.  
A döntés elfogadásához **egyszerű** szavazattöbbség szükséges

## ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2024. március 21-i ülésére

**Tárgy:** Erkölcsi és politikai nyilatkozat elfogadása a gyermekek sérelmére elkövetett bűncselekményekkel összefüggésben

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Az elmúlt időszak közéleti eseményei ráirányították a figyelmet a gyermekvédelem intézményrendszerének kiemelkedő szerepére és arra a társadalmi igényre, hogy a gyermekvédelmi rendszer megerősítése érdekében Magyarország Kormányának minden megfelelő intézkedést meg kell tennie, hogy a gyermekeket a nemi erőszak, a fizikai és lelki bántalmazás bármilyen formájától megvédje.

Magyarország Kormánya 2010 óta a gyermekek védelméért dolgozik, és Önkormányzatunk a Kormánytól továbbra is ezt várja el. A lehető legerősebb gyermekvédelmi törvényre van szükség, hogy a gyermekeket megvédjük attól, hogy áldozattá váljanak. Ideértve azt is, hogy a különböző lobbicsoportok hagyják békén a gyerekeket és semmilyen céllal ne használják fel őket politikai eszközként.

Egyetértünk a Kormány azon szándékával, hogy Magyarországon legyen Európában a leszigorúbb gyermekvédelmi rendszer. Egyetértünk abban is, hogy a 18 éven aluliak sérelmére elkövetett bűncselekmények soha ne évüljenek el. Az Alaptörvény egyértelműen zárja ki, hogy kegyelemben részesülhessenek a pedofil bűncselekmények elkövetői, valamint soha többé ne kaphassanak erkölcsi bizonyítványt.

Az 1997. évi XXXI. törvény (gyermekvédelmi törvény) értelmében a gyermekvédelmi rendszer működtetése állami és önkormányzati feladat.

Az Önkormányzat kötelessége, hogy az általa fenntartott intézményekben mindent megtegyen a gyermekek védelme, a gyermekek családban történő nevelkedésének elősegítése, veszélyeztetettségük megelőzése és megszüntetése érdekében, együttműködve a gyermekvédelemben részt vevő valamennyi hatósággal, civilszervezettel, intézménnyel.

Fentiek alapján az alábbi határozati javaslat támogatását kérem a tisztelt képviselőtársaimtól:

.... /2024.(III. 21.) Kt. határozati javaslat

Isaszeg Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Magyarország Kormányát, hogy további jogszabálmódosításokkal lépjen fel a gyermekek védelmének érdekében, különös tekintettel az alábbiakra:

1./ Magyarország Kormánya folytassa következetes szigorral a gyermekek védelméért kidolgozott szabályok lehető legszélesebb körű érvényesülését. A valaha volt legerősebb gyermekvédelmi törvényre van szükség, mert a gyermekeket meg kell védeni attól, hogy áldozattá váljanak.

A különböző lobbicsoportok semmilyen céllal ne használják fel a gyermekeket politikai eszközként.

2./ Isaszeg Város Önkormányzata egyetért azzal, hogy Magyarországon legyen Európában a legszigorúbb gyermekvédelmi rendszer.

Az Alaptörvény zárja ki, hogy kegyelemben részesülhessenek a pedofil bűncselekmények elkövetői, valamint soha többé ne kaphassanak erkölcsi bizonyítványt. A 18 éven aluliak sérelmére elkövetett bűncselekmények soha ne évüljenek el.

3./ Isaszeg Város Önkormányzata kötelezi magát arra, hogy a saját intézményeiben mindent megtesz annak érdekében, hogy a gyermekeket megvédje a nemi erőszak, a fizikai és lelki bántalmazás bármilyen formájától, továbbá a gyermekek védelme, a gyermekek családban történő nevelkedésének elősegítése, veszélyeztetettségük megelőzése és megszüntetése érdekében együttműködik a gyermekvédelemben részt vevő valamennyi hatósággal, civilszervezettel, intézménnyel.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** (a nyilatkozat közzétételére) Hatvani Miklós polgármester

Isaszeg, 2024. február 27.

  
Bajusz Dániel  
tanácsnok